
ΟΛΟΙ  ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ
ΜΟΝΗ ΛΥΣΗ Η ΑΝΑΤΡΟΠΗ

ΕΝΟΤΗΤΑ-ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ-ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

Η κυβέρνηση του μαύρου μετώπου ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ, υιοθετώντας τα εκβιαστικά διλήμματα περί χρεοκοπίας που 
χρησιμοποιούσε η κυβέρνηση Παπανδρέου, ετοιμάζει μια νέα μεγάλη σφαγή στα δικαιώματα των εργαζόμενων και 
των συνταξιούχων.

Το ενιαίο μισθολόγιο της πείνας που εφαρμόζεται στο δημόσιο ήταν μόνο η αρχή για το μεγάλο συνολικό χτύπημα 
στους μισθούς και τις συντάξεις: Ξεκινώντας από την κατάργηση του 13ου και 14ου μισθού στον ιδιωτικό τομέα, την 
κατάργηση της Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, τους μισθούς πείνας των 400 ευρώ το μήνα, την κατάργηση 
των μισθολογικών ωριμάνσεων

Αν προσθέσουμε την δήθεν αξιολόγηση που θα γίνει στο δημόσιο με αποκλειστικό στόχο την κατάργηση υπηρεσιών, 
τις απολύσεις έως και 150.000 δημοσίων υπαλλήλων και τις ιδιωτικοποιήσεις, τότε καταλαβαίνουμε ότι το μόνο 
μέλλον που μας περιμένει είναι μια εξευτελιστική ζωή ζητιανιάς και πείνας, αν δεν τους σταματήσουμε.

Σύμμαχοι της κυβέρνησης σε αυτή την προσπάθεια εκτός από την τρόικα και οι καρχαρίες του ΣΕΒ, που τρίβουν 
με ικανοποίηση τα χέρια τους, βλέποντας το ότι τους χαρίζεται ακόμη περισσότερος πλούτος, με την εφαρμογή 
του προγράμματος που ο Σαμαράς πρότεινε στο ζάπειο 2. Ταυτόχρονα με το τσεκούρι στους μισθούς θα έχουν να 
πληρώσουν ακόμη πιο χαμηλές εισφορές αλλά και φορολογία. Αυτό και μόνο αποδεικνύει ότι στόχος της κυβέρνησης 
δεν είναι να αποφύγει την χρεοκοπία. Στόχος τους είναι να τσεπώσουν όσο πιο πολλά μπορούν οι δανειστές, οι 
τραπεζίτες και οι βιομήχανοι και να γίνουν θύματα της κρίσης οι εργαζόμενοι, οι συνταξιούχοι, η νεολαία, τα φτωχά 
λαϊκά στρώματα.

Αυτό το μαύρο μέτωπο όσο κι αν μας το παρουσιάζουν ισχυρό γίνεται τελείως αδύναμο όταν έχει να αντιμετωπίσει 
τους αγώνες μας. Δηλαδή συντονισμένες απεργίες με διάρκεια, καταλήψεις, διαδηλώσεις. Είναι ο μόνος τρόπος να 
ανατρέψουμε τους συσχετισμούς στην κοινωνία και στα συνδικάτα. Χτίζοντας ένα πραγματικό μέτωπο αντίστασης. 
Ο ηρωικός αγώνας με  απεργίες και οι καταλήψεις διαρκείας που βρίσκονται σε εξέλιξη στην Χαλυβουργία, στο 
χώρο των ΜΜΕ, σε μια σειρά εργοστάσια και η πλατιά συμπαράσταση και αλληλεγγύη που έχει εκδηλωθεί  δείχνουν 
ότι ένας νέος γύρος αγώνων γενικευμένης και  αποφασιστικής σύγκρουσης με την κυβέρνηση των τραπεζιτών είναι 
απόλυτα εφικτός.

Η κοινή στάση της Αριστεράς στο ΕΚΑ για να κηρυχθεί η παναττική απεργία ήταν μια αρχή που πρέπει να έχει συνέχεια. 
Τη διεύρυνση και την κλιμάκωση των κινητοποιήσεων. Η επίθεση είναι συνολική και οφείλουμε να μετατρέψουμε την 
απεργία στης 17/1 σε γενική απεργία. Κόντρα στις συνδικαλιστικές ηγεσίες της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ, να απλώσουμε 
το μήνυμα της αντίστασης και του ξεσηκωμού σε κάθε χώρο, σε κάθε σχολή, σε κάθε γειτονιά.

Αυτός είναι ο καλύτερος τρόπος για να διεκδικήσουμε ότι θα έχουμε ζωή. Αυτή είναι η πραγματική αλληλεγγύη 
που έχουμε να προσφέρουμε στους εργαζόμενους, της Χαλυβουργίας, του ΑΛΤΕΡ, του Λουκίσσα, του Μυλωνά, της 
Αλουμινέξ, της 3 Ε κάθε εργαζόμενου που αντιστέκεται.

►Κάτω η κυβέρνηση της μαύρης συμμαχίας ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ-Κεφαλαίου-ΔΝΤ
►Κάτω τα χέρια από τις συλλογικές συμβάσεις. Αυξήσεις στους μισθούς και στις συντάξεις.

►Απαγόρευση των απολύσεων. Όχι στις εφεδρείες.
►Εφαρμογή των ποινικών κυρώσεων που προβλέπονται για τους εργοδότες σε περίπτωση μη 

καταβολής δεδουλευμένων. Βαριά φορολογία στο μεγάλο κεφάλαιο.
►Παύση πληρωμών του χρέους στους τοκογλύφους. Καμιά θυσία για το ευρώ.

Τρίτη 17 Γενάρη - Προσυγκέντρωση 11 π.μ. Σταδίου και Σανταρόζα


